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На осно ву чла на 9. став 4. Зако на о уче нич ком и сту дент ском стан дар ду („Слу жбе ни 
гла сник РС” бр. 18/10 и 55/13), чла на 6. став 1. Пра вил ни ка о уче нич ким и сту дент ским 
кре ди ти ма и сти пен ди ја ма („Слу жбе ни гла сник РС” бр. 46/10, 47/11 и 56/12) и Реше ња 
број 451-02-1829/2014-05 од 2. 6. 2014. годи не,

Мини стар ство про све те, нау ке и тех но ло шког раз во ја рас пи су је

КОНКУРС
ЗАДОДЕЛУУЧЕНИЧКИХКРЕДИТАУЧЕНИЦИМА

СРЕДЊИХШКОЛАУРЕПУБЛИЦИСРБИЈИ
ЗАШКОЛСКУ2014/2015.ГОДИНУ

IУСЛОВИЗАДОДЕЛУУЧЕНИЧКИХКРЕДИТА

Пра во на уче нич ки кре дит, у скла ду са зако ном, има ју уче ни ци сред њих шко ла чији је 
осни вач Репу бли ка Срби ја, ауто ном на покра ји на или једи ни ца локал не само у пра ве, који 
су први пут упи са ни у одре ђе ни раз ред у теку ћој школ ској годи ни, чије се шко ло ва ње 
финан си ра из буџе та Репу бли ке Срби је, који има ју држављанство Репу бли ке Срби је, 
који се шко лу ју за обра зов ни про фил за дефи ци тар но зани ма ње, који нису поно ви ли није-
дан раз ред и чији роди тељ, одно сно ста ра тељ има пребивалиште на тери то ри ји Репу бли-
ке Срби је. 

Дефи ци тар на зани ма ња из ста ва 1. ове тач ке Кон кур са, за уче ни ке од I до III раз ре да 
сред ње шко ле, утвр ђе на су у листи, одно сно пре гле ду дефи ци тар них зани ма ња, пре ма 
пода ци ма Наци о нал не слу жбе за запо шља ва ње.
 

Кандидатиизосетљивихдруштвенихгрупа

Кан ди да ти из осе тљи вих дру штве них гру па (мате ри јал но угро же не поро ди це, деца без 
роди тељ ског ста ра ња, јед но ро ди тељ ске поро ди це, ром ска наци о нал на мањи на, лица са 
инва ли ди те том, лица с хро нич ним боле сти ма, лица чији су роди те љи неста ли или су кид-
на по ва ни на тери то ри ји Косо ва и Мето хи је и на тери то ри ји репу бли ка бив ше СФРЈ, избе-
гли це и расе ље на лица, поврат ни ци по спо ра зу му о реад ми си ји и депор то ва ни уче ни ци) 
има ју пра во да под не су зах тев да се посебнорангирају у окви ру намен ски опре де ље ног 
бро ја, под усло ви ма из ста ва 1. ове тач ке Кон кур са, а при ме ном бла жих кри те ри ју ма, у 
скла ду са зако ном и пра вил ни ком.

Бројученичкихкредита утвр ђу је се пре ма рас по ло жи вим сред стви ма у буџе ту Репу-
бли ке Срби је за одго ва ра ју ћу годи ну. 
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IIПОТРЕБНАДОКУМЕНТА

Кан ди дат при ли ком при ја вљи ва ња на кон курс под но си сле де ћа доку мен та, одно сно 
обра сце који су наве де ни у Кон кур су и чине његов састав ни део:

– ПРИ ЈА ВУ (Обра зац бр. 1);
–  УВЕ РЕ ЊЕ о упи са ном раз ре ду и постиг ну том успе ху уче ни ка у прет ход ним раз ре-

ди ма (Обра зац бр. 2);
– закљу чен уго вор о буду ћем запо сле њу с дефи ци тар ним зани ма њем;
–  два при мер ка од стра не роди те ља или ста ра те ља уче ни ка сво је руч но пот пи са ног 

УГО ВО РА о уче нич ком кре ди ту (Обра зац бр. 5а); 
–  штам па не подат ке са елек трон ске лич не кар те или фото ко пи ју ста ре важе ће лич не 

кар те роди те ља или ста ра те ља уче ни ка. 
Кан ди дат који је био корисникученичкогкредитазашколску2013/2014.годину

под но си сле де ћа доку мен та, одно сно обра сце који су наве де ни у  Kонкурсу и чине његов 
састав ни део:

–  ПРИ ЈА ВУ (Обра зац бр. 1а) – садр жи доказ о упи са ном наред ном раз ре ду и постиг-
ну том успе ху уче ни ка;

–  штам па не подат ке са елек трон ске лич не кар те или фото ко пи ју ста ре важе ће лич не 
кар те роди те ља или ста ра те ља уче ни ка.

Напред наве де на доку мен та, одно сно дока зи – Обра зац бр. 2 и Обра зац бр. 1а мора ју 
бити ове ре ни од стра не сред ње шко ле у коју је уче ник упи сан. 

Кандидатииз осетљивихдруштвених група,осим напред наве де них доку ме на та, 
под но се и доку мен та ци ју којом дока зу ју при пад ност осе тљи вој дру штве ној гру пи, и то:

1.  из мате ри јал но угро же не поро ди це и деца без роди тељ ског ста ра ња – потвр ду Цен-
тра за соци јал ни рад да су при ма о ци стал не соци јал не помо ћи (ове ре на фото ко пи ја), 
за 2014. годи ну;

2.  из јед но ро ди тељ ске поро ди це – извод из матич не књи ге умр лих за пре ми ну лог роди-
те ља или извод из матич не књи ге рође них уко ли ко је роди тељ непо знат;

3.  из ром ске наци о нал не мањи не – потвр ду Наци о нал ног саве та ром ске наци о нал не 
мањи не, одно сно Кан це ла ри је за инклу зи ју Рома;

4.  лица са инва ли ди те том и лица с хро нич ним боле сти ма – потвр ду удру же ња инва ли-
да или лекар ско уве ре ње изда то од над ле жне коми си је;

5.  лица чији су роди те љи неста ли или су кид на по ва ни на тери то ри ји Косо ва и Мето хи-
је и на тери то ри ји репу бли ка бив ше СФРЈ – потвр ду одго ва ра ју ћег удру же ња поро-
ди ца кид на по ва них и неста лих лица;

6. избе гли це и расе ље на лица – потвр ду о колек тив ном сме шта ју; 
7. поврат ни ци по спо ра зу му о реад ми си ји и депор то ва ни уче ни ци – потвр ду МУП-а.

Уче ни ци кан ди да ти који нису рође ни у Репу бли ци Срби ји под но се и уве ре ње о држа-
вљан ству.

Под не та кон курс на доку мен та се не вра ћа ју.

IIIРОКЗАПОДНОШЕЊЕДОКУМЕНАТА

Рок за при ја вљи ва ње на кон курс је од 1.до30.септембра2014.године. 
Небла го вре ме на, непот пу на и под не та од нео вла шће них лица доста вље на кон ку р сна 

доку мен та ци ја неће бити раз ма тра на.
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IVКРИТЕРИЈУМИЗАУТВРЂИВАЊЕРЕДОСЛЕДАКАНДИДАТА

Редоследкандидата за доде лу уче нич ког кре ди та утвр ђу је се на осно ву успе ха оства-
ре ног у прет ход ном шко ло ва њу, и то: 

1)  општег успе ха у VIII раз ре ду основ не шко ле – за уче ни ке I раз ре да сред ње шко ле, 
одно сно општег успе ха из прет ход но завр ше них раз ре да сред ње шко ле – за уче ни ке 
оста лих раз ре да сред ње шко ле; 

2) упи са ног раз ре да сред ње шко ле;
3) закљу че ног уго во ра о буду ћем запо сле њу с дефи ци тар ним зани ма њем.

Успехостваренупретходномшколовању иска зу је се бро јем бодо ва, и то:
1)  општи успех у VIII раз ре ду основ не шко ле – иска зу је се бро јем бодо ва у виси ни 

општег успе ха у VIII раз ре ду основ не шко ле (од 2,00 до 5,00 бодо ва); 
2)  општи успех из прет ход но завр ше ног раз ре да сред ње шко ле – иска зу је се бро јем 

бодо ва у виси ни општег успе ха из прет ход но завр ше них раз ре да сред ње шко ле (од 
2,00 до 5,00 бодо ва);

3) број бодо ва за раз ред сред ње шко ле у који је уче ник упи сан изно си:
–за I раз ред – 0,40 бодо ва, 
– заII раз ред – 0,50 бодо ва,
– за III раз ред  – 0,60 бодо ва.
4) закљу че ни уго вор о буду ћем запо сле њу с дефи ци тар ним зани ма њем – 1,00 бод.
Кан ди да ти се ран ги ра ју пре ма укуп ном бро ју бодо ва оства ре ним по свим осно ва ма 

које се вред ну ју за доби ја ње уче нич ког кре ди та.
Ран ги ра ње се врши на осно ву доста вље не доку мен та ци је.

VПОСТУПАК

Кан ди дат за доби ја ње уче нич ког кре ди та под но си пријавуспотребномконкурсном
документацијом сред њој шко ли у коју је упи сан.

Сред ње шко ле од 1. до 5. окто бра 2014. годи не, уз сачи њен и ове рен кон трол ни спи сак 
при ја вље них кан ди да та (на обра сцу који је састав ни део Кон кур са) доста вља ју под не та 
кон курс на доку мен та, зави сно од свог седи шта, одго ва ра ју ћој слу жби за спро во ђе ње кон-
кур са, пре ма упут ству за спро во ђе ње кон кур са.

Извод из утвр ђе ног предлогаранг-листе кандидата доста вља се одго ва ра ју ћим сред-
њим шко ла ма у које су упи са ни кан ди да ти за доби ја ње уче нич ког кре ди та.

Сва кикан ди датима правоприговора на пред лог ранг-листе у року од осам дана од 
дана обја вљи ва ња одго ва ра ју ћег изво да из пред ло га ранг-листе на огла сној табли или сај-
ту сред ње шко ле у коју је упи сан. 

Кан ди дат под но си при го вор Мини стар ству про све те, нау ке и тех но ло шког раз во ја – 
Коми си ји за уче нич ке и сту дент ске кре ди те и сти пен ди је, пре ко шко ле у коју је упи сан.

При го вор мора бити обра зло жен, одно сно уз њега мора бити доста вље на одго ва ра ју ћа 
доку мен та ци ја. При го вор који није обра зло жен, одно сно уз који није доста вље на одго ва-
ра ју ћа доку мен та ци ја неће се раз ма тра ти.

Шко ла, у року од три дана од дана исте ка рока за под но ше ње при го во ра, сачи ња ва спи-
сак кан ди да та који су под не ли при го во ре и доста вља га с доку мен та ци јом Коми си ји за 
уче нич ке и сту дент ске кре ди те и сти пен ди је.

Коми си ја за уче нич ке и сту дент ске кре ди те и сти пен ди јераз ма тра при го во ре и утвр-
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ђу је коначнуранг-листукандидата, која се обја вљу је на сај ту Мини стар ства про све те, 
нау ке и тех но ло шког раз во ја или сај ту сред ње шко ле.

Мини стар про све те, нау ке и тех но ло шког раз во ја, у року до 90 дана по исте ку кон курс-
ног рока, доно си одлукуододелиученичкогкредита зашколску2014/2015.годину на 
осно ву конач не ранг-листе кан ди да та.

На осно ву одлу ке мини стра о доде ли уче нич ког кре ди та, роди тељ или ста ра тељ уче ни-
ка закљу чу је уговорокредиту с Мини стар ством, којим се бли же уре ђу ју пра ва и оба ве зе 
у вези с кори шће њем и отпла том кре ди та.

Кори сни ка уче нич ког кре ди та који је у року од шест месе ци, рачу на ју ћи од дана сти ца-
ња све до чан ства о завр ше ној сред њој шко ли за одго ва ра ју ћи обра зов ни про фил, засно вао 
рад ни однос код посло дав ца с којим је прет ход но закљу чио уго вор о буду ћем запо сле њу 
по осно ву кори шће ња кре ди та и који је остао у рад ном одно су нај ма ње поло ви ну вре ме на 
за коли ко је при мао кре дит Мини стар ство ослобађаобавезеотплатекредита.

Кори сни ку уче нич ког кре ди та обу ста вља се испла та одо бре ног кре ди та у слу ча ју 
нетач но при ка за них пода та ка, када исто вре ме но при ма сти пен ди ју, кре дит или сли чан 
облик дава ња по дру гом осно ву из буџе та Репу бли ке Срби је, када изгу би пра во на финан-
си ра ње шко ло ва ња из буџе та или напу сти редов но шко ло ва ње.

Пра во на уче нич ки кре дит, у скла ду са зако ном, нема уче ник који је пра во на уче нич ки 
кре дит оства рио у скла ду са одлу ком над ле жног орга на једи ни це локал не само у пра ве или 
одлу ком фон да, одно сно фон да ци је.

VIИСПЛАТАКРЕДИТА

Уче ни ку се одо бра ва испла та кре ди та за вре ме тра ја ња редов не наста ве у шко ли коју 
поха ђа.

За теку ћу школ ску годи ну кре дит се испла ћу је уче ни ку пре ко шко ле коју поха ђа, у10
једнакихмесечнихрата.

VIIКОНКУРСНИОБРАСЦИ

Обра сци назна че ни у тач ки II овог кон кур са (зајед но с упут стви ма о при ба вља њу 
потреб них доку ме на та и под но ше њу при ја ва на кон курс) посебносу штампани у виду 
бро шу ре УЧЕНИЧКИКРЕДИТИИСТИПЕНДИЈЕ2014/2015.

Кан ди дат који је био кори сник уче нич ког кре ди та за школ ску 2013/2014. годи ну пре ко 
матич не шко ле доби ја обра зац – ПРИ ЈА ВА ЗА КОРИ ШЋЕ ЊЕ УЧЕ НИЧ КОГ КРЕ ДИ ТА 
(Обра зац 1а), којим при ја вљу је сво је уче шће на кон кур су за школ ску 2014/2015, уз под-
но ше ње штам па них пода та ка са елек трон ске лич не кар те или фото ко пи ју ста ре важе ће 
лич не кар те роди те ља или ста ра те ља.

Бли же инфор ма ци је о доступ но сти изда ња кон курс них обра за ца из наве де не бро шу ре 
заин те ре со ва ни могу доби ти у матич ној шко ли 15 дана пре почет ка кон кур са.
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На осно ву чла на 11. став 6. Зако на о уче нич ком и сту дент ском стан дар ду („Слу жбе ни 
гла сник РС” бр. 18/10 и 55/13), чла на 20. став 1. Пра вил ни ка о уче нич ким и сту дент ским 
кре ди ти ма и сти пен ди ја ма („Слу жбе ни гла сник РС” бр. 46/10, 47/11 и 56/12) и Реше ња 
број 451-02-1828/2014-05 од 2. 6. 2014. годи не

Мини стар ство про све те, нау ке и тех но ло шког раз во ја рас пи су је

КОНКУРС
ЗАДОДЕЛУУЧЕНИЧКИХСТИПЕНДИЈАУЧЕНИЦИМА

СРЕДЊИХШКОЛАУРЕПУБЛИЦИСРБИЈИ
ЗАШКОЛСКУ2014/2015.ГОДИНУ

IУСЛОВИЗАДОДЕЛУУЧЕНИЧКИХСТИПЕНДИЈА

Пра во на уче нич ку сти пен ди ју, у скла ду са зако ном, има ју уче ни ци сред њих шко ла 
чији је осни вач Репу бли ка Срби ја, ауто ном на покра ји на или једи ни ца локал не само у пра-
ве, који су први пут упи са ни у одре ђе ни раз ред у теку ћој школ ској годи ни, чије се шко ло-
ва ње финан си ра из буџе та Репу бли ке Срби је, који има ју држављанство Репу бли ке Срби-
је, који стал но пости жу одли чан успех у уче њу и вла да њу и чији роди тељ или ста ра тељ 
има пребивалиште на тери то ри ји Репу бли ке Срби је. 

На кон курс за доде лу уче нич ких сти пен ди ја могу се при ја ви ти уче ни ци I раз ре да сред-
ње шко ле који су у свим разредима од V до VIII раз ре да основ не шко ле пости гли одли чан 
општи успех (од 4,50 до 5), одно сно уче ни ци од II до IV раз ре да сред ње шко ле који су у 
свим прет ход но завр ше ним раз ре ди ма сред ње шко ле пости гли одли чан општи успех (од 
4,50 до 5) и који су из вла да ња има ли оце ну при мер но (5). 

 
Кандидатиизосетљивихдруштвенихгрупа

Кан ди да ти из осе тљи вих дру штве них гру па (мате ри јал но угро же не поро ди це, деца без 
роди тељ ског ста ра ња, јед но ро ди тељ ске поро ди це, ром ска наци о нал на мањи на, лица са 
инва ли ди те том, лица с хро нич ним боле сти ма, лица чији су роди те љи неста ли или су кид-
на по ва ни на тери то ри ји Косо ва и Мето хи је и на тери то ри ји репу бли ка бив ше СФРЈ, избе-
гли це и расе ље на лица, поврат ни ци по спо ра зу му о реад ми си ји и депор то ва ни уче ни ци) 
има ју пра во да под не су зах тев да се посебнорангирају у окви ру намен ски опре де ље ног 
бро ја, при ме ном бла жих кри те ри ју ма у скла ду са зако ном и пра вил ни ком.

Кан ди да ти из осе тљи вих дру штве них гру па при ја вљу ју се на кон курс под усло вом 
да су уче ни ци сред њих шко ла чији је осни вач Репу бли ка Срби ја, ауто ном на покра ји на 
или једи ни ца локал не само у пра ве, који су први пут упи са ни у одре ђе ни раз ред у теку ћој 
школ ској годи ни, чије се шко ло ва ње финан си ра из буџе та Репу бли ке Срби је, који има-
ју држа вљан ство Репу бли ке Срби је, који стал но пости жу нај ма ње врлодобаруспеху
учењу (3,50) и чији роди тељ или ста ра тељ има пре би ва ли ште на тери то ри ји Репу бли ке 
Срби је.

Бројученичкихстипендија утвр ђу је се пре ма рас по ло жи вим сред стви ма у буџе ту 
Репу бли ке Срби је за одго ва ра ју ћу годи ну. 
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IIПОТРЕБНАДОКУМЕНТА

Кан ди дат при ли ком при ја вљи ва ња на кон курс под но си сле де ћа доку мен та, одно сно 
обра сце који су наве де ни у Кон кур су и чине његов састав ни део:

– ПРИ ЈА ВУ (Обра зац бр. 1);
–  УВЕ РЕ ЊЕ о упи са ном раз ре ду и постиг ну том успе ху уче ни ка у прет ход ном шко ло-

ва њу (Обра зац бр. 2);
–  УВЕ РЕ ЊЕ о про сеч ном месеч ном при хо ду по чла ну поро ди це уче ни ка за пери од 

јану ар – јун теку ће годи не (Обра зац бр. 4);
–  два при мер ка од стра не роди те ља или ста ра те ља уче ни ка сво је руч но пот пи са ног 

УГО ВО РА о уче нич кој сти пен ди ји (Обра зац бр. 5);
–  штам па не подат ке са елек трон ске лич не кар те или фото ко пи ју ста ре важе ће лич не 

кар те роди те ља или ста ра те ља уче ни ка. 
Кан ди дат који је био корисникученичкестипендије зашколску2013/2014.годину 

под но си сле де ћа доку мен та, одно сно обра сце који су наве де ни у Кон кур су и чине његов 
састав ни део:

–  ПРИ ЈА ВУ (Обра зац бр. 1а) – садр жи доказ о упи са ном наред ном раз ре ду и постиг-
ну том успе ху у прет ход ном шко ло ва њу;

– УВЕ РЕ ЊЕ о про сеч ном месеч ном при хо ду по чла ну поро ди це уче ни ка (Обра зац бр. 4);
–  штам па не подат ке са елек трон ске лич не кар те или фото ко пи ју ста ре важе ће лич не 

кар те роди те ља или ста ра те ља уче ни ка.
Напред наве де на доку мен та, одно сно дока зи мора ју бити ове ре ни од стра не одго ва ра-

ју ће слу жбе, и то:
– Обра зац бр. 2 и Обра зац бр. 1а – ове ра ва сред ња шко ла у коју је уче ник упи сан;
–  Обра зац бр. 4 – ове ра ва над ле жни орган у општи ни пре би ва ли шта роди те ља или 

ста ра те ља уче ни ка, а који се изда је на осно ву при ло же не ИЗЈА ВЕ о чла но ви ма поро-
ди це (Обра зац бр. 3) и одго ва ра ју ћих дока за о оства ре ним при хо ди ма поро ди це у 
назна че ном пери о ду.

Кандидатииз осетљивихдруштвених група,осим напред наве де них доку ме на та, 
под но се и доку мен та ци ју којом дока зу ју при пад ност осе тљи вој дру штве ној гру пи, и то:

1.  из мате ри јал но угро же не поро ди це и деца без роди тељ ског ста ра ња – потвр ду Цен-
тра за соци јал ни рад да су при ма о ци стал не соци јал не помо ћи (ове ре на фото ко пи ја), 
за 2014. годи ну;

2.  из јед но ро ди тељ ске поро ди це – извод из матич не књи ге умр лих за пре ми ну лог роди-
те ља или извод из матич не књи ге рође них уко ли ко је роди тељ непо знат;

3.  из ром ске наци о нал не мањи не – потвр ду Наци о нал ног саве та ром ске наци о нал не 
мањи не, одно сно Кан це ла ри је за инклу зи ју Рома;

4.  лица са инва ли ди те том и лица с хро нич ним боле сти ма – потвр ду удру же ња инва ли-
да или лекар ско уве ре ње изда то од над ле жне коми си је;

5.  лица чији су роди те љи неста ли или су кид на по ва ни на тери то ри ји Косо ва и Мето хи-
је и на тери то ри ји репу бли ка бив ше СФРЈ – потвр ду одго ва ра ју ћег удру же ња поро-
ди ца кид на по ва них и неста лих лица;

6. избе гли це и расе ље на лица – потвр ду о колек тив ном сме шта ју;
7. поврат ни ци по спо ра зу му о реад ми си ји и депор то ва ни уче ни ци – потвр ду МУП-а.
Уче ни ци кан ди да ти који нису рође ни у Репу бли ци Срби ји под но се и уве ре ње о држа-

вљан ству.
Под не та кон ку р сна доку мен та се не вра ћа ју.
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IIIРОКЗАПОДНОШЕЊЕДОКУМЕНАТА

Рок за при ја вљи ва ње на кон курс је од 1.до30.септембра2014.године.
Небла го вре ме на, непот пу на и под не та од нео вла шће них лица доста вље на кон курс на 

доку мен та ци ја неће бити раз ма тра на.

IVКРИТЕРИЈУМИЗАУТВРЂИВАЊЕРЕДОСЛЕДАКАНДИДАТА

Редоследкандидата за доде лу уче нич ке сти пен ди је утвр ђу је се на осно ву:
1) успе ха оства ре ног у прет ход ном шко ло ва њу, и то:
–  општег успе ха од V до VIII раз ре да основ не шко ле – за уче ни ке I раз ре да сред ње 

шко ле, одно сно општег успе ха из прет ход но завр ше них раз ре да сред ње шко ле – за 
уче ни ке оста лих раз ре да сред ње шко ле,

–  упи са ног раз ре да сред ње шко ле;
2) соци јал но-еко ном ског ста ту са поро ди це.
Соци јал но-еко ном ски ста тус поро ди це утвр ђу је се на осно ву про се ка укуп них месеч-

них при хо да по чла ну поро ди це уче ни ка, за пери од јану ар – јун теку ће годи не.
Успехостваренупретходномшколовањуиска зу је се бро јем бодо ва, и то:
1)  општи успех од V до VIII раз ре да основ не шко ле, за уче ни ке I раз ре да сред ње шко-

ле – иска зу је се бро јем бодо ва у виси ни општег успе ха од V до VIII раз ре да основ не 
шко ле (од 4,50 до 5,00 бодо ва);

2)  општи успех из прет ход но завр ше них раз ре да сред ње шко ле, за уче ни ке оста лих 
раз ре да сред ње шко ле – иска зу је се бро јем бодо ва у виси ни општег успе ха из прет-
ход но завр ше ног раз ре да сред ње шко ле (од 4,50 до 5,00 бодо ва);

3)  број бодо ва за раз ред сред ње шко ле у који је уче ник упи сан изно си:
 –за I раз ред – 0,40 бодо ва,
 – заII раз ред – 0,50 бодо ва,
 – за III раз ред – 0,60 бодо ва,
 – за IV раз ред – 1,00 бод.

Социјално-економскистатуспородицеиска зу је се бро јем бодо ва за про сек укуп них 
месеч них при хо да по чла ну поро ди це уче ни ка за пери од јану ар–јун теку ће годи не, и то:

1)  до 20 % про сеч не зара де без поре за и допри но са по запо сле ном у Репу бли ци Срби-
ји – 0,30 бодо ва;

2)  од 20 % до 40 %  про сеч не зара де без поре за и допри но са по запо сле ном у Репу бли-
ци Срби ји – 0,15 бодо ва;

3)  више од 40 % про сеч не зара де без поре за и допри но са по запо сле ном у Репу бли ци 
Срби ји – 0 бодо ва.

Про сеч на зара да из ста ва 1. овог чла на рачу на се пре ма пода ци ма репу блич ког орга на 
упра ве над ле жног за посло ве ста ти сти ке. 

Кан ди да ти се ран ги ра ју пре ма укуп ном бро ју бодо ва оства ре ном по свим осно ва ма 
које се вред ну ју за доде лу ученичкe сти пен ди је.

Ран ги ра ње се врши на осно ву доста вље не доку мен та ци је.
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VПОСТУПАК

Кан ди дат за доби ја ње уче нич ке сти пен ди је под но си пријавуспотребномконкурс
номдокументацијом сред њој шко ли у коју је упи сан.

Сред ње шко ле од 1. до 5. окто бра 2014. годи не, уз сачи њен  и ове рен кон трол ни спи сак 
при ја вље них кан ди да та (на обра сцу који је састав ни део Кон кур са), доста вља ју под не та 
кон курс на доку мен та, зави сно од свог седи шта,  одго ва ра ју ћој слу жби за спро во ђе ње кон-
кур са, пре ма упут ству за спро во ђе ње кон кур са.

Извод из утвр ђе ног предлогаранг-листе кандидата доста вља се одго ва ра ју ћим сред-
њим шко ла ма у које су упи са ни кан ди да ти за доби ја ње уче нич ке сти пен ди је.

Сва кикан ди датима правоприговора на пред лог ранг-листе у року од осам дана од 
дана обја вљи ва ња одго ва ра ју ћег изво да из пред ло га ранг-листе на огла сној табли или сај-
ту сред ње шко ле у коју је упи сан.

Кан ди дат под но си при го вор Мини стар ству про све те, нау ке и тех но ло шког раз во ја – 
Коми си ји за уче нич ке и сту дент ске кре ди те и сти пен ди је, пре ко шко ле у коју је упи сан.

При го вор мора бити обра зло жен, одно сно уз њега мора бити доста вље на одго ва ра ју ћа 
доку мен та ци ја. При го вор који није обра зло жен, одно сно уз који није доста вље на одго ва-
ра ју ћа доку мен та ци ја неће се раз ма тра ти.

Шко ла, у року од три дана од дана исте ка рока за под но ше ње при го во ра, сачи ња ва спи-
сак кан ди да та који су под не ли при го во ре и доста вља га с доку мен та ци јом Коми си ји за 
уче нич ке и сту дент ске кре ди те и сти пен ди је.

Коми си ја за уче нич ке и сту дент ске кре ди те и сти пен ди јераз ма тра при го во ре и утвр-
ђу је коначнуранг-листукандидата, која се обја вљу је на сај ту Мини стар ства про све те, 
нау ке и тех но ло шког раз во ја или сај ту сред ње шко ле.

Мини стар про све те, нау ке и тех но ло шког раз во ја, у року до 90 дана по исте ку кон курс-
ног рока, доно си одлукуододелиученичкестипендијезашколску2014/2015.годину 
на осно ву конач не ранг-листе кан ди да та.

На осно ву одлу ке мини стра о доде ли  уче нич ке сти пен ди је, уче ник, одно сно роди тељ 
или ста ра тељ уче ни ка закљу чу је уговоростипендијис Мини стар ством, којим се бли же 
уре ђу ју пра ва и оба ве зе у вези с кори шће њем сти пен ди је. 

Сти пен ди ја се доде љу је без оба ве зе вра ћа ња.
Кори сни ку уче нич ке сти пен ди је обу ста вља се испла та одо бре не сти пен ди је у слу ча ју 

нетач но при ка за них пода та ка, када исто вре ме но при ма сти пен ди ју, кре дит или сли чан 
облик дава ња по дру гом осно ву из буџе та Репу бли ке Срби је, када изгу би пра во на финан-
си ра ње шко ло ва ња из буџе та или напу сти редов но шко ло ва ње.

Пра во на уче нич ку сти пен ди ју, у скла ду са зако ном, нема уче ник који је пра во на уче-
нич ку сти пен ди ју оства рио у скла ду са одлу ком над ле жног орга на једи ни це локал не 
само у пра ве или одлу ком фон да, одно сно фон да ци је.
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VIИСПЛАТАСТИПЕНДИЈЕ

Уче ни ку се одо бра ва испла та сти пен ди је за вре ме тра ја ња редов не наста ве у шко ли 
коју поха ђа.

За теку ћу школ ску годи ну сти пен ди ја се испла ћу је уче ни ку пре ко шко ле коју поха ђа, у
10једнакихмесечнихрата.

  
VIIКОНКУРСНИОБРАСЦИ

Обра сци назна че ни у тач ки II овог кон кур са (зајед но с упут стви ма о при ба вља њу 
потреб них доку ме на та и под но ше њу при ја ва на кон курс) посебносу штампани у виду 
бро шу ре УЧЕНИЧКИКРЕДИТИИСТИПЕНДИЈЕ2014/2015.

Кан ди дат који је био кори сник уче нич ке сти пен ди је за школ ску 2013/2014. годи ну пре-
ко матич не шко ле доби ја обра зац – ПРИ ЈА ВА ЗА КОРИ ШЋЕ ЊЕ УЧЕ НИЧ КЕ СТИ ПЕН-
ДИ ЈЕ (Обра зац 1а), којим при ја вљу је сво је уче шће на кон кур су за школ ску 2014/2015, уз 
под но ше ње оста лих доку ме на та наве де них у Кон кур су.

Бли же инфор ма ци је о доступ но сти изда ња кон курс них обра за ца из наве де не бро шу ре 
заин те ре со ва ни могу доби ти у матич ној шко ли 15 дана пре почет ка кон кур са.
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На осно ву чла на 10. став 3. Зако на о уче нич ком и сту дент ском стан дар ду („Слу жбе ни 
гла сник РС” бр. 18/10 и 55/13), чла на 33. став 1. Пра вил ни ка о уче нич ким и сту дент ским 
кре ди ти ма и сти пен ди ја ма („Слу жбе ни гла сник РС” бр. 46/10,47/11 и 56/12) и Реше ња 
број 451-02-1830/2014-05 од 2. 6. 2014. годи не,

Мини стар ство про све те, нау ке и тех но ло шког раз во ја рас пи су је

КОНКУРС

ЗАДОДЕЛУСТУДЕНТСКИХКРЕДИТАСТУДЕНТИМА
ВИСОКОШКОЛСКИХУСТАНОВА

УРЕПУБЛИЦИСРБИЈИ
ЗАШКОЛСКУ2014/2015.ГОДИНУ

IУСЛОВИЗАДОДЕЛУСТУДЕНТСКОГКРЕДИТА

Пра во на сту дент ски кре дит, у скла ду са зако ном, има ју сту ден ти висо ко школ ских 
уста но ва чији је осни вач Репу бли ка Срби ја, ауто ном на покра ји на или једи ни ца локал не 
само у пра ве, који су упи са ни први пут у теку ћој школ ској годи ни на сту ди је првог, дру гог 
или тре ћег сте пе на, чије се шко ло ва ње финан си ра из буџе та Репу бли ке Срби је, који има ју 
држављанство Репу бли ке Срби је, који су први пут упи са ни у зим ски семе стар сту ди ја и 
који има ју пребивалиште на тери то ри ји Репу бли ке Срби је.   

На кон курс се могу при ја ви ти сту ден ти I годи не основ них ака дем ских и основ них стру-
ков них сту ди ја (основ них сту ди ја) који су први пут упи са ли први семе стар и сту ден ти од 
II до V (и VI) годи не основ них сту ди ја, сту ден ти на сту ди ја ма дру гог сте пе на, који нису 
у рад ном одно су,  који су одмах по завр шет ку основ них сту ди ја наста ви ли сту ди је дру гог 
сте пе на, сту ден ти који нема ју примљен сту дент ски кре дит у отпла ти, или нису осло бо ђе-
ни оба ве зе вра ћа ња при мље ног сту дент ског кре ди та и уко ли ко испу ња ва ју оста ле усло ве 
у скла ду са зако ном и пра вил ни ком.

 Кандидатиизосетљивихдруштвенихгрупа

 Кан ди да ти из осе тљи вих дру штве них гру па (мате ри јал но угро же не поро ди це, 
деца без роди тељ ског ста ра ња, јед но ро ди тељ ске поро ди це, ром ска наци о нал на мањи на, 
лица са инва ли ди те том, лица с хро нич ним боле сти ма, лица чији су роди те љи неста ли 
или су кид на по ва ни на тери то ри ји Косо ва и Мето хи је и на тери то ри ји репу бли ка бив ше 
СФРЈ, избе гли це и расе ље на лица, поврат ни ци по спо ра зу му о реад ми си ји и депор то ва-
ни сту ден ти) има ју пра во да под не су зах тев да се посебнорангирају у окви ру намен ски 
опре де ље ног бро ја, под усло ви ма из ста ва 1. ове тач ке Кон кур са, а при ме ном бла жих кри-
те ри ју ма, у скла ду са зако ном и пра вил ни ком. 

Број студентских кредита утвр ђу је се пре ма рас по ло жи вим сред стви ма у буџе ту 
Репу бли ке Срби је за одго ва ра ју ћу годи ну. 
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IIПОТРЕБНАДОКУМЕНТА

Кан ди дат при ли ком при ја вљи ва ња на кон курс под но си сле де ћа доку мен та, одно сно 
обра сце, који су наве де ни у Кон кур су и чине његов састав ни део:

– ПРИ ЈА ВУ (Обра зац бр. 1);
–  УВЕ РЕ ЊЕ о упи са ном зим ском семе стру одго ва ра ју ће годи не сту ди ја и постиг ну-

том успе ху у прет ход ним годи на ма сту ди ја (Обра зац бр. 2);
–  УВЕ РЕ ЊЕ о про сеч ном месеч ном про хо ду по чла ну поро ди це сту ден та за пери од 

јану ар–јун теку ће годи не (Обра зац бр. 4);
–  два при мер ка сво је руч но пот пи са ног УГО ВО РА о сту дент ском кре ди ту (Обра зац бр. 5); 
–  штам па не подат ке са елек трон ске лич не кар те или фото ко пи ју ста ре важе ће лич не 

кар те. 
Кан ди дат који је био корисникстудентскогкредитазашколску2013/2014. годи ну 

под но си сле де ћа доку мен та, одно сно обра сце који су наве де ни у  кон кур су и чине његов 
састав ни део:

–  ПРИ ЈА ВУ (Обра зац бр. 1а) – садр жи доказ о упи са ном зим ском семе стру одго ва ра-
ју ће годи не сту ди ја и постиг ну том успе ху у прет ход ним годи на ма сту ди ја;

–  УВЕ РЕ ЊЕ о про сеч ном месеч ном при хо ду по чла ну поро ди це сту ден та за пери од 
јану ар–јун теку ће годи не (Обра зац бр. 4);

–  штам па не подат ке са елек трон ске лич не кар те или фото ко пи ју ста ре важе ће лич не 
кар те.

Кандидаткојијестудентнастудијамадругогстепенаподносиследећадокумента, 
одно сно обра сце који су наве де ни у Кон кур су и чине његов састав ни део:

– ПРИ ЈА ВУ (Обра зац бр. 1);
–  УВЕ РЕ ЊЕ о упи са ном зим ском семе стру одго ва ра ју ће годи не сту ди ја и постиг ну-

том успе ху у прет ход ним годи на ма сту ди ја (Обра зац бр. 2);
–  УВЕ РЕ ЊЕ о про сеч ном месеч ном при хо ду по чла ну поро ди це сту ден та за пери од 

јану ар – јун теку ће годи не (Обра зац бр. 4);
– два при мер ка сво је руч но пот пи са ног УГО ВО РА о сту дент ском кре ди ту (Обра зац бр. 5); 
– фото ко пи ју уве ре ња о дипло ми ра њу на основ ним сту ди ја ма;
–  доказ да није у рад ном одно су, извод из еви ден ци је неза по сле них лица Наци о нал не 

слу жбе за запо шља ва ње или потвр ду над ле жних орга на којом се потвр ђу је да сту-
дент није у рад ном одно су;

–  штам па не подат ке са елек трон ске лич не кар те или фото ко пи ју ста ре важе ће лич не 
кар те. 

Напред наве де на доку мен та, одно сно дока зи мора ју бити ове ре ни од стра не одго ва ра-
ју ће слу жбе, и то:

–  Обра зац бр. 2 и Обра зац бр. 1а – ове ра ва висо ко школ ска уста но ва на којој сту ди ра 
уче сник кон кур са;

–  Обра зац бр. 4 – ове ра ва над ле жни орган у општи ни пре би ва ли шта роди те ља или 
старатељa,  одно сно сту ден та, а који се изда је на осно ву при ло же не ИЗЈА ВЕ о чла-
но ви ма поро ди це (Обра зац бр. 3) и одго ва ра ју ћих дока за о оства ре ним при хо ди ма 
поро ди це у назна че ном пери о ду;

–  доказ да кан ди дат који је сту дент на сту ди ја ма дру гог сте пе на није у рад ном одно су 
– изда је над ле жни орган за тржи ште рада у општи ни њего вог пре би ва ли шта (канди
датморабитипријављенуНационалнојслужбизазапошљавање).
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Кандидатииз осетљивихдруштвених група,осим напред наве де них доку ме на та, 
под но се и доку мен та ци ју којом дока зу ју при пад ност осе тљи вој дру штве ној гру пи, и то:

1.  из мате ри јал но угро же не поро ди це и деца без роди тељ ског ста ра ња – потвр ду Цен-
тра за соци јал ни рад да су при ма о ци стал не соци јал не помо ћи (ове ре на фото ко пи ја), 
за 2014. годи ну;

2.  из јед но ро ди тељ ске поро ди це – извод из матич не књи ге умр лих за пре ми ну лог роди-
те ља или  извод из матич не књи ге рође них уко ли ко је роди тељ непо знат;

3.  из ром ске наци о нал не мањи не – потвр ду Наци о нал ног саве та ром ске наци о нал не 
мањи не, одно сно Кан це ла ри је за инклу зи ју Рома;

4.  лица са инва ли ди те том  и лица с хро нич ним боле сти ма – потвр ду удру же ња инва ли-
да или лекар ско уве ре ње изда то од над ле жне коми си је;

5.  лица чији су роди те љи неста ли или су кид на по ва ни на тери то ри ји Косо ва и Мето хи-
је и на тери то ри ји репу бли ка бив ше СФРЈ – потвр ду одго ва ра ју ћег удру же ња поро-
ди ца кид на по ва них и неста лих лица;

6.  избе гли це и расе ље на лица – потвр ду о колек тив ном сме шта ју;
7.  поврат ни ци по спо ра зу му о реад ми си ји и депор то ва ни сту ден ти – потвр ду МУП-а.
Сту ден ти кан ди да ти који нису рође ни у Репу бли ци Срби ји под но се и уве ре ње о држа-

вљан ству.
Под не та кон курс на доку мен та се не вра ћа ју.

IIIРОКЗАПОДНОШЕЊЕДОКУМЕНАТА

Рок за при ја вљи ва ње на кон курс је од 1.до31.октобра2014.године. 
Небла го вре ме на, непот пу на и под не та од нео вла шће них лица, доста вље на кон курс на 

доку мен та ци ја неће бити раз ма тра на.

IVКРИТЕРИЈУМИЗАУТВРЂИВАЊЕРЕДОСЛЕДАКАНДИДАТА

Редоследкандидата за доде лу сту дент ског кре ди та утвр ђу је се на осно ву:
1) успе ха оства ре ног у прет ход ном шко ло ва њу, и то:
–  општег успе ха у завр шном раз ре ду сред ње шко ле – за сту ден те I годи не сту ди ја, 

одно сно оства ре них ЕСПБ бодо ва из прет ход ног шко ло ва ња, 
– ефи ка сно сти сту ди ра ња;
2) соци јал но-еко ном ског ста ту са поро ди це.
Соци јал но-еко ном ски ста тус поро ди це утвр ђу је се на осно ву про се ка укуп них месеч-

них при хо да по чла ну поро ди це сту ден та, за пери од јану ар–јун теку ће годи не.
 Успехостваренупретходномшколовању иска зу је се бро јем бодо ва, и то:
1)  општи успех у завр шном раз ре ду сред ње шко ле, за сту ден те I годи не сту ди ја – иска-

зу је се бро јем бодо ва у виси ни општег успе ха у завр шном III, одно сно  IV раз ре ду 
сред ње шко ле (од 2,00 до 5,00 бодо ва) и дода је 4,50 бодо ва;

2)  успех из прет ход но завр ше них годи на сту ди ја – иска зу је се бро јем бодо ва у виси ни 
про сеч не оце не поло же них испи та током сту ди ра ња;

3)  ефи ка сност сту ди ра ња иска зу је се бро јем ЕСПБ бодо ва пре ма годи ни сту ди ја у коју 
је сту дент упи сан:
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 (1)  за сту ден те који оства ре до 60 ЕСПБ ефи ка сност сту ди ра ња иска зу је се по сле де ћој 
фор му ли: ЕСПБ/60x2

(ЕСПБ = број укуп но оства ре них бодо ва у току сту ди ја; 2 = корек тив ни фак тор);
(2)  за сту ден те који оства ре до 120 ЕСПБ ефи ка сност сту ди ра ња иска зу је се по сле де ћој 

фор му ли: ЕСПБ/120x2,5
(ЕСПБ = број укуп но оства ре них бодо ва у току сту ди ја; 2,5 = корек тив ни фак тор);
(3)  за сту ден те који оства ре до 180 ЕСПБ ефи ка сност сту ди ра ња иска зу је се по сле де ћој 

фор му ли: ЕСПБ/180x3
(ЕСПБ = број укуп но оства ре них бодо ва у току сту ди ја; 3 = корек тив ни фак тор);
(4)  за сту ден те који оства ре до 240 ЕСПБ ефи ка сност сту ди ра ња иска зу је се по сле де-

ћој фор му ли: ЕСПБ/240x3,5
(ЕСПБ = број укуп но оства ре них бодо ва у току сту ди ја; 3,5 = корек тив ни фак тор);
(5) за сту ден те који оства ре до 300 ЕСПБ ефи ка сност сту ди ра ња иска зу је се по сле де-

ћој фор му ли: ЕСПБ/300x4
(ЕСПБ = број укуп но оства ре них бодо ва у току сту ди ја; 4 = корек тив ни фак тор).
Сту дент који није пости гао мак си мал ну ефи ка сност током сту ди ја нема пра во на бодо-

ве по том осно ву.
Социјално-економскистатуспородицеиска зу је се бро јем бодо ва за про сек укуп них 

месеч них при хо да по чла ну поро ди це сту ден та за пери од јану ар –јун теку ће годи не, и то:
1)  до 40 % про сеч не зара де без поре за и допри но са по запо сле ном у Репу бли ци Срби-

ји – 2,00 бода; 
2)  од 40 % до 80 % про сеч не зара де без поре за и допри но са по запо сле ном у Репу бли ци 

Срби ји – 1, 00 бод;
3)  више од 80 % про сеч не зара де без поре за и допри но са по запо сле ном у Репу бли ци 

Срби ји – 0 бодо ва.
Про сеч на зара да из ста ва 1. овог чла на рачу на се пре ма пода ци ма репу блич ког орга на 

упра ве над ле жног за посло ве ста ти сти ке.
Кан ди да ти се ран ги ра ју пре ма укуп ном бро ју бодо ва оства ре ном по свим осно ва ма 

које се вред ну ју за доде лу сту дент ског кре ди та.
Ран ги ра ње се врши на осно ву доста вље не доку мен та ци је.

VПОСТУПАК

Кан ди дат за доби ја ње сту дент ског кре ди та под но си пријавуспотребномконкурс
номдокументацијом висо ко школ ској уста но ви у коју је упи сан.

Висо ко школ ске уста но ве од 1. до 5. новем бра 2014. годи не, уз сачи њен и ове рен кон-
трол ни спи сак при ја вље них кан ди да та (на обра сцу који је састав ни део Кон кур са) доста-
вља ју под не та кон курс на доку мен та, зави сно од свог седи шта, одго ва ра ју ћој слу жби за 
спро во ђе ње кон кур са, пре ма упут ству за спро во ђе ње кон кур са. 

Извод из утвр ђе ног предлогаранг-листе кандидата доста вља се одго ва ра ју ћим висо-
ко школ ским уста но ва ма у које су упи са ни кан ди да ти за доби ја ње сту дент ског кре ди та.

Сва кикан ди датима правоприговора на пред лог ранглисте у року од 10 дана од дана 
обја вљи ва ња одго ва ра ју ћег изво да из пред ло га ранг-листе на огла сној табли или сај ту 
одго ва ра ју ће висо ко школ ске уста но ве. 

 Кан ди дат под но си при го вор Мини стар ству про све те, нау ке и тех но ло шког раз во ја – 
Коми си ји за уче нич ке и сту дент ске кре ди те и сти пен ди је, пре ко висо ко школ ске уста но ве 
у коју је упи сан.

При го вор мора бити обра зло жен, одно сно уз њега мора бити доста вље на одго ва ра ју ћа 
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доку мен та ци ја. При го вор који није обра зло жен, одно сно уз који није доста вље на одго ва-
ра ју ћа доку мен та ци ја неће се раз ма тра ти.

Висо ко школ ска уста но ва, у року од три дана од дана исте ка рока за под но ше ње при го-
во ра, сачи ња ва спи сак кан ди да та који су под не ли при го во ре и доста вља га с доку мен та-
ци јом Коми си ји за уче нич ке и сту дент ске кре ди те и сти пен ди је.

Коми си ја за уче нич ке и сту дент ске кре ди те и сти пен ди јераз ма тра при го во ре и утвр-
ђу је коначнуранг-листукандидата, која се обја вљу је на сај ту Мини стар ства про све те, 
нау ке и тех но ло шког раз во ја или сај ту висо ко школ ске уста но ве.

Мини стар про све те, нау ке и тех но ло шког раз во ја, у року до 90 дана по исте ку кон курс-
ног рока, доно си одлукуододелистудентскогкредита зашколску2014/2015.годину 
на осно ву конач не ранг-листе кан ди да та.

На осно ву одлу ке мини стра о доде ли сту дент ског кре ди та, сту дент закљу чу је уговоро
кредиту с Мини стар ством, којим се бли же уре ђу ју пра ва и оба ве зе у вези с кори шће њем 
и отпла том кре ди та.

Сва ки кори сник сту дент ског кре ди та дужан је да обез бе ди меничнопокриће одо бре не 
испла те сту дент ског кре ди та, одно сно да доста ви пот пи са ну мени цу с ИЗЈА ВОМ жира-
на та (Обра зац бр. 6), коју доби ја уз први чек, нај ка сни је до почет ка одо бре не дру ге испла-
те кре ди та за теку ћу школ ску годи ну.

Кори сник сту дент ског кре ди та који је током сту ди ја пости гао про сеч ну оце ну нај ма ње 
8,50 и није губио нијед ну годи ну може се осло бо ди ти вра ћа ња испла ће ног кре ди та у скла-
ду са уго во ром о сту дент ском кре ди ту.

Кори сни ку сту дент ског кре ди та обу ста вља се испла та одо бре ног кре ди та у слу ча ју 
нетач но при ка за них пода та ка, када исто вре ме но при ма сти пен ди ју, кре дит или сли чан 
облик дава ња по дру гом осно ву из буџе та Репу бли ке Срби је, када изгу би пра во на финан-
си ра ње сту ди ра ња из буџе та или напу сти редов не сту ди је. 

Пра во на сту дент ски кре дит, у скла ду са зако ном, нема сту дент који је пра во на сту-
дент ски кре дит оства рио у скла ду са одлу ком над ле жног орга на једи ни це локал не само у-
пра ве или одлу ком фон да, одно сно фон да ци је.

VIИСПЛАТАКРЕДИТА

Сту ден ту се испла ћу је сту дент ски кре дит у 10једнакихмесечнихрата. 
Кре дит се испла ћу је сту ден ту пре ко висо ко школ ске уста но ве на којој сту ди ра.
Одо бре ни кре дит испла ћу је се чекомовлашћенебанке, који гла си на име кори сни ка, 

и доста вља се пре ко висо ко школ ске уста но ве на којој кори сник кре ди та сту ди ра.

VIIКОНКУРСНИОБРАСЦИ

Обра сци назна че ни у тач ки II овог кон кур са (зајед но с упут стви ма о при ба вља њу 
потреб них доку ме на та и под но ше њу при ја ва на кон курс) посебносу штампани у виду 
бро шу ре СТУДЕНТСКИКРЕДИТИИСТИПЕНДИЈЕ2014/2015.

Кан ди дат који је био корисникстудентскогкредитазашколску2013/2014.годи
ну, уз чек месеч не рате кре ди та (доста вљен од стра не овла шће не бан ке) добија (на сво је 
име испу њен) обра зац – ПРИ ЈА ВУ (Обра зац бр. 1а), којим при ја вљу је сво је уче шће на 
кон кур су за школ ску 2014/2015. годи ну, уз под но ше ње оста лих доку ме на та наве де них у 
Кон кур су.

Бли же инфор ма ци је о доступ но сти изда ња кон курс них обра за ца из наве де не бро шу ре 
заин те ре со ва ни могу доби ти на висо ко школ ским уста но ва ма 15 дана пре почет ка кон кур са.
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На осно ву чла на 11. став 6. Зако на о уче нич ком и сту дент ском стан дар ду („Слу жбе ни 
гла сник РС” бр. 18/10 и 55/13), чла на 45. став 1. Пра вил ни ка о уче нич ким и сту дент ским 
кре ди ти ма и сти пен ди ја ма („Слу жбе ни гла сник РС” бр. 46/10, 47/11и 56/12) и Реше ња 
број 451-02-1831/2014-05 од 2. 6. 2014. годи не,

Мини стар ство про све те, нау ке и тех но ло шког раз во ја рас пи су је

КОНКУРС
ЗАДОДЕЛУСТУДЕНТСКИХСТИПЕНДИЈА

СТУДЕНТИМАВИСОКОШКОЛСКИХУСТАНОВА
УРЕПУБЛИЦИСРБИЈИЗАШКОЛСКУ2014/2015.ГОДИНУ

IУСЛОВИЗАДОДЕЛУСТУДЕНТСКИХСТИПЕНДИЈА

Пра во на сту дент ску сти пен ди ју, у скла ду са зако ном, има ју сту ден ти висо ко школ ских 
уста но ва чији је осни вач Репу бли ка Срби ја, ауто ном на покра ји на или једи ни ца локал не 
само у пра ве, који су упи са ни први пут у теку ћој школ ској годи ни на сту ди је првог, дру-
гог или тре ћег сте пе на, чије се шко ло ва ње финан си ра из буџе та Репу бли ке Срби је, који 
има ју држављанство Репу бли ке Срби је, који нису губи ли нијед ну годи ну током сту ди ја, 
уз мак си мал ну ефи ка сност током сту ди ра ња, који су пре ма настав ном про гра му висо ко-
школ ске уста но ве на којој сту ди ра ју поло жи ли све испи те из прет ход них годи на сту ди ја и 
пости гли про сеч ну оце ну нај ма ње 9,00 (девет) и који има ју пребивалиште на тери то ри ји 
Репу бли ке Срби је.

На кон курс се могу при ја ви ти сту ден ти од II до V (и VI) годи не основ них сту ди ја и 
сту ден ти дру гог сте пе на сту ди ја који нису у рад ном одно су, који су одмах по завр шет ку 
основ них сту ди ја наста ви ли сту ди је дру гог сте пе на и уко ли ко испу ња ва ју оста ле усло ве 
у скла ду са зако ном и пра вил ни ком. 

 
Кандидатиизосетљивихдруштвенихгрупа

Кан ди да ти из осе тљи вих дру штве них гру па (мате ри јал но угро же не поро ди це, деца без 
роди тељ ског ста ра ња, јед но ро ди тељ ске поро ди це, ром ска наци о нал на мањи на, лица са 
инва ли ди те том, лица с хро нич ним боле сти ма, лица чији су роди те љи неста ли или су кид-
на по ва ни на тери то ри ји Косо ва и Мето хи је и на тери то ри ји репу бли ка бив ше СФРЈ, избе-
гли це и расе ље на лица, поврат ни ци по спо ра зу му о реад ми си ји и депор то ва ни сту ден ти) 
има ју пра во да под не су зах тев да се посебнорангирају у окви ру намен ски опре де ље ног 
бро ја, при ме ном бла жих кри те ри ју ма, у скла ду са зако ном и пра вил ни ком.

Кан ди да ти из осе тљи вих дру штве них гру па при ја вљу ју се на кон курс под усло вом да 
су сту ден ти висо ко школ ских уста но ва чији је осни вач Репу бли ка Срби ја, ауто ном на покра-
ји на или једи ни ца локал не само у пра ве, који су упи са ни први пут у теку ћој школ ској годи-
ни на сту ди је првог, дру гог или тре ћег сте пе на, чије се шко ло ва ње финан си ра из буџе та 
Репу бли ке Срби је, који има ју држа вљан ство Репу бли ке Срби је, којисупрвипутуписани
узимскисеместарстудија,који нису губи ли нијед ну годи ну током сту ди ја,којисупре
манаставномпрограмувисокошколскеустановенакојојстудирајууписалинаредну
годинустудијаикоји има ју пре би ва ли ште на тери то ри ји Репу бли ке Срби је.

Бројстудентскихстипендијаутвр ђу је се пре ма рас по ло жи вим сред стви ма у буџе ту 
Репу бли ке Срби је за одго ва ра ју ћу годи ну. 
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IIПОТРЕБНАДОКУМЕНТА

Кан ди дат при ли ком при ја вљи ва ња на кон курс под но си сле де ћа доку мен та, одно сно 
обра сце који су наве де ни у кон кур су и чине његов састав ни део:

– ПРИ ЈА ВУ (Обра зац бр. 1);
–  УВЕ РЕ ЊЕ о упи са ном зим ском семе стру одго ва ра ју ће годи не сту ди ја и постиг ну-

том успе ху у прет ход ним годи на ма сту ди ја (Обра зац бр. 2);
  –  два при мер ка сво је руч но пот пи са ног УГО ВО РА о сту дент ској сти пен ди ји (Обра зац 

бр. 5а);
–  штам па не подат ке са елек трон ске лич не кар те или фото ко пи ју ста ре важе ће лич не 

кар те. 
Кандидаткојијебиокорисникстудентскестипендијезашколску2013/2014.годи

нуподносиследећадокумента,односнообрасце који су наве де ни у Кон кур су и чине 
његов састав ни део:

–  ПРИ ЈА ВУ (Обра зац бр. 1а) – садр жи доказ о упи са ном зим ском семе стру одго ва ра-
ју ће годи не сту ди ја и постиг ну том успе ху у прет ход ним годи на ма сту ди ја;

–  штам па не подат ке са елек трон ске лич не кар те или фото ко пи ју ста ре важе ће лич не 
кар те.

Кандидаткојијестудентнастудијамадругогстепенаподносиследећадокумента, 
одно сно обра сце који су наве де ни у Кон кур су и чине његов састав ни део:

– ПРИ ЈА ВУ (Обра зац бр. 1);
–  УВЕ РЕ ЊЕ о упи са ном зим ском семе стру одго ва ра ју ће годи не сту ди ја и постиг ну-

том успе ху у прет ход ним годи на ма сту ди ја (Обра зац бр. 2);
–  два при мер ка сво је руч но пот пи са ног УГО ВО РА о сту дент ској сти пен ди ји (Обра зац 

бр. 5а); 
–  фото ко пи ју уве ре ња о дипло ми ра њу на основ ним сту ди ја ма;
–  доказ да није у рад ном одно су – извод из еви ден ци је неза по сле них лица Наци о нал не 

слу жбе за запо шља ва ње или потвр ду над ле жног орга на којом се потвр ђу је да сту-
дент није у рад ном одно су;

 –  штам па не подат ке са елек трон ске лич не кар те или фото ко пи ју ста ре важе ће лич не 
кар те. 

Напред наве де на доку мен та, одно сно дока зи мора ју бити оверени од стра не одго ва ра-
ју ће слу жбе, и то:

–  Обра зац бр. 2 и Обра зац бр. 1а – ове ра ва висо ко школ ска уста но ва на којој сту ди ра 
уче сник кон кур са;

–  доказ да кан ди дат који је сту дент на сту ди ја ма дру гог сте пе на није у рад ном одно су 
– изда је над ле жни орган за тржи ште рада у општи ни њего вог пре би ва ли шта (канди
датморабитипријављенуНационалнојслужбизазапошљавање).

Кандидатиизосетљивихдруштвенихгрупа,осимнапреднаведенихдокумената,
подносеидокументацијукојомдоказујуприпадностосетљивојдруштвенојгрупи, 
и то:

1.  из мате ри јал но угро же не поро ди це и деца без роди тељ ског ста ра ња – потвр ду Цен-
тра за соци јал ни рад да су при ма о ци стал не соци јал не помо ћи (ове ре на фото ко пи ја) 
за 2014. годи ну;

2.  из јед но ро ди тељ ске поро ди це – извод из матич не књи ге умр лих за пре ми ну лог роди-
те ља или извод из матич не књи ге рође них уко ли ко је роди тељ непо знат;
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3.  из ром ске наци о нал не мањи не – потвр ду Наци о нал ног саве та ром ске наци о нал не 
мањи не, одно сно Кан це ла ри је за инклу зи ју Рома;

4.  лица са инва ли ди те том и лица с хро нич ним боле сти ма – потвр ду удру же ња инва ли-
да или лекар ско уве ре ње изда то од над ле жне  коми си је;

5.  лица чији су роди те љи неста ли или су кид на по ва ни на тери то ри ји Косо ва и Мето хи-
је и на тери то ри ји репу бли ка бив ше СФРЈ – потвр ду одго ва ра ју ћег удру же ња поро-
ди ца кид на по ва них и неста лих лица;

6. избе гли це и расе ље на лица – потвр ду о колек тив ном сме шта ју;
7. поврат ни ци по спо ра зу му о реад ми си ји и депор то ва ни сту ден ти – потвр ду МУП-а. 
Сту ден ти кан ди да ти који нису рође ни у Репу бли ци Срби ји под но се и уве ре ње о држа-

вљан ству.
Под не та кон курс на доку мен та се не вра ћа ју.

IIIРОКЗАПОДНОШЕЊЕДОКУМЕНАТА

Рок за при ја вљи ва ње на кон курс је од 1.до31.октобра2014.године. 
Небла го вре ме на, непот пу на и под не та од нео вла шће них лица доста вље на кон курс на 

доку мен та ци ја неће бити раз ма тра на.

IVКРИТЕРИЈУМИЗАУТВРЂИВАЊЕРЕДОСЛЕДАКАНДИДАТА

Редоследкандидата за доде лу сту дент ске сти пен ди је утвр ђу је се на осно ву: 
1)  успе ха оства ре ног у прет ход ном шко ло ва њу,
2) ефи ка сно сти сту ди ра ња.
Успех оства рен у прет ход ном шко ло ва њу иска зу је се бро јем бодо ва у виси ни про сеч не 

оце не поло же них испи та током сту ди ра ња (од 8,50 до10 бодо ва).
Ефи ка сност сту ди ра ња иска зу је се бро јем ЕСПБ бодо ва, пре ма годи ни сту ди ја у коју 

је сту дент упи сан:

(1) за сту ден те који оства ре 60 ЕСПБ – 3,50 бодо ва,
(2) за сту ден те који оства ре 120 ЕСПБ – 4,00 бода,
(3) за сту ден те који оства ре 180 ЕСПБ – 4,50 бодо ва,
(4) за сту ден те који оства ре 240 ЕСПБ – 5,00 бодо ва,
(5) за сту ден те који оства ре 300 ЕСПБ – 5,50 бодо ва.
(ЕСПБ = број укуп но оства ре них бодо ва у току сту ди ја).

Кан ди да ти се ран ги ра ју пре ма укуп ном бро ју ЕСПБ бодо ва оства ре ном по свим осно-
ва ма које се вред ну ју за доде лу сту дент ске сти пен ди је.

Ран ги ра ње се врши на осно ву доста вље не доку мен та ци је.
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VПОСТУПАК

Кан ди дат за доби ја ње сту дент ске сти пен ди је под но си пријавуспотребномконкурс
номдокументацијом висо ко школ ској уста но ви у коју је упи сан.

Висо ко школ ске уста но ве од 1. до 5. новем бра 2014. годи не, уз сачи њен и ове рен кон-
трол ни спи сак при ја вље них кан ди да та (на обра сцу који је састав ни део Кон кур са), доста-
вља ју под не та кон курс на доку мен та, зави сно од свог седи шта, одго ва ра ју ћој слу жби за 
спро во ђе ње кон кур са, пре ма упут ству за спро во ђе ње кон кур са.

Извод из утвр ђе ног предлогаранг-листе кандидата доста вља се одго ва ра ју ћим висо-
ко школ ским уста но ва ма у које су упи са ни кан ди да ти за доби ја ње сту дент ске сти пен ди је.

Сва кикан ди датима правоприговора на пред лог ранг-листе у року од 10 дана од дана 
обја вљи ва ња одго ва ра ју ћег изво да из пред ло га ранг-листе на огла сној табли или сај ту 
висо ко школ ске уста но ве у коју је упи сан. 

Кан ди дат под но си при го вор Мини стар ству про све те, нау ке и тех но ло шког раз во ја – 
Коми си ји за уче нич ке и сту дент ске кре ди те и сти пен ди је, пре ко висо ко школ ске уста но ве 
у коју је упи сан.

При го вор мора бити обра зло жен, одно сно уз њега мора бити доста вље на одго ва ра ју ћа 
доку мен та ци ја. При го вор који није обра зло жен, одно сно уз који није доста вље на одго ва-
ра ју ћа доку мен та ци ја неће се раз ма тра ти.

Висо ко школ ска уста но ва, у року од три дана од дана исте ка рока за под но ше ње при го-
во ра, сачи ња ва спи сак кан ди да та који су под не ли при го во ре и доста вља га с доку мен та-
ци јом Коми си ји за уче нич ке и сту дент ске кре ди те и сти пен ди је.

Коми си ја за уче нич ке и сту дент ске кре ди те и сти пен ди јераз ма тра при го во ре и утвр-
ђу је коначнуранг-листукандидата, која се обја вљу је на сај ту Мини стар ства про све те, 
нау ке и тех но ло шког раз во ја или сај ту висо ко школ ске уста но ве.

Мини стар про све те, нау ке и тех но ло шког раз во ја, у року до 90 дана по исте ку кон курс-
ног рока, доно си одлукуододелистудентскестипендије зашколску2014/2015.годину 
на осно ву конач не ранг-листе кан ди да та.

На осно ву одлу ке мини стра о доде ли сту дент ске сти пен ди је, сту дент закљу чу је уговор
остипендијис Мини стар ством, којим се бли же уре ђу ју пра ва и оба ве зе у вези с кори-
шће њем сти пен ди је.

Сти пен ди ја се доде љу је без оба ве зе вра ћа ња.
Кори сни ку сту дент ске сти пен ди је обу ста вља се испла та одо бре не сти пен ди је у слу ча-

ју нетач но при ка за них пода та ка, када исто вре ме но при ма сти пен ди ју, кре дит или сли чан 
облик дава ња по дру гом осно ву из буџе та Репу бли ке Срби је, када изгу би пра во на финан-
си ра ње сту ди ра ња из буџе та или напу сти редов не сту ди је.

 Пра во на сту дент ску сти пен ди ју, у скла ду са зако ном, нема сту дент који је пра во на 
сту дент ску сти пен ди ју оства рио у скла ду са одлу ком над ле жног орга на једи ни це локал не 
само у пра ве или одлу ком фон да, одно сно фон да ци је.
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VIИСПЛАТАСТИПЕНДИЈА

Сту ден ту се испла ћу је сту дент ска сти пен ди ја у 10једнакихмесечнихрата, а сту ден-
ту завр шне годи не сту ди ја с непар ним бро јем семе ста ра у петједнакихмесечнихрата.

Сти пен ди ја се испла ћу је сту ден ту пре ко висо ко школ ске уста но ве на којој сту ди ра.
Одо бре на сти пен ди ја испла ћу је се чекомовлашћенебанке, који гла си на име кори сни-

ка, и доста вља се пре ко висо ко школ ске уста но ве на којој кори сник сти пен ди је сту ди ра.

VIIКОНКУРСНИОБРАСЦИ

Обра сци назна че ни у тач ки II овог кон кур са (зајед но с упут стви ма о при ба вља њу 
потреб них доку ме на та и под но ше њу при ја ва на кон курс) посебносу штампани у виду 
бро шу ре СТУДЕНТСКИКРЕДИТИИСТИПЕНДИЈЕ2014/2015.

Кан ди дат који је био корисникстудентскестипендијезашколску2013/2014.годи
ну, уз чек месеч не рате сти пен ди је (доста вљен од стра не овла шће не бан ке) доби ја (на 
сво је име испу њен) обра зац – ПРИ ЈА ВУ (Обра зац бр. 1а), којим при ја вљу је сво је уче шће 
на кон кур су за школ ску 2014/2015. годи ну, уз под но ше ње оста лих доку ме на та наве де них 
у кон кур су.

Бли же инфор ма ци је о доступ но сти изда ња кон курс них обра за ца из наве де не бро шу ре 
заин те ре со ва ни могу доби ти на висо ко школ ским уста но ва ма, 15 дана пре почет ка кон-
кур са.

Напомена
Сту дент који је био кори сник сту дент ске сти пен ди је за школ ску 2013/2014. годи ну, а 

наред ну годи ну је упи сао с пре не тим испи том из прет ход не годи не сту ди ја или с про сеч-
ном оце ном мањом од 9,00 (девет) – може под не ти при ја ву за доби ја ње сту дент ског кре-
ди та, у скла ду с усло ви ма Кон кур са за доде лу сту дент ских кре ди та, уз под но ше ње Уве ре-
ња о про сеч ном месеч ном при хо ду по чла ну поро ди це (Обра зац бр. 4) и  два сво је руч но 
пот пи са на уго во ра о сту дент ском кре ди ту (Обра зац бр. 5).
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Издавач: Привредно друштво „Просветни преглед” д.о.о.
11000 Београд, Дечанска 6/III
Телефон: 011/3235-378, 3239-096

www.prosvetni-pregled.rs 
Е-mail: kontakt@prosvetni-pregled.rs  

Штампа:  Бирограф, Београд

© Забрањено неовлашћено умножавање и копирање.


